ОБЩИНСКА    ИЗБИРАТЕЛНА   КОМИСИЯ      НОВО  СЕЛО                                                                                                                                                       с.Ново село,обл.Видин,ул.”Арх.Илия Попов”№89,засед.зала,  тел.09316228

 РЕШЕНИЕ 

№ 98 / 24.10.2015 г

ОТНОСНО: Относно  постъпила жалба с вх.№162/24.10.2015г. подадена от Десислава Тонева Узунова-Управител на Социални услуги към Община Ново село за това, че на 23.10.15г.от вр.изп.дл. Кмет на Община Ново село -Анита Тодорова и е било наредено да организира среща в 16.15ч. с персонала на Социалните услуги в сградата, където се намират трите социални услуги към Община Ново село. И становището на жалбоподателя за проведена предизборна агитация за повлияване вота на персонала. 
Постъпила е жалба с вх.№162/24.10.2015г. от Десислава Тонева Узунова-Управител на Социални услуги към Община Ново село за това, че на 23.10.15г.от вр.изп.дл. Кмет на Община Ново село -Анита Тодорова и е било наредено да организира среща в 16.15ч. с персонала на Социалните услуги в сградата, където се намират трите социални услуги към Община Ново село. Освен г-жа Анита Тодорова, на срещата са присъствали г-н Георги Стоенелов –кандидат за Кмет на Община Ново село и г-жа Наталия Тодорова- водач на листата на Герб за Ново село. По данни на жалбоподателката, същата не е била допусната на срещата с персонала и е напуснала помещението, като смята че с тези действия са нарушени правата и на управител  на Социални услуги, и уронен и накърнен авторитетът и. Становището на жалбоподателя е, че г-н Георги Стоенелов неправомерно е влязъл в сградата която се води обществена институция, с цел провеждане на предизборна агитация за повлияване вота на персонала. 
За изясняване на фактическата обстановка Комисията е изискала обяснения от визираните в жалбата и присъствали на срещата лица, а именно г-жа Анита Тодорова вр.изп.дл. Кмет на Община Ново село и г-жа Наталия Тодорова-Главен експерт социални услуги в общността и канцеларията. 

Със съдържанието на двете пояснения са запознати всички членове на комисията. От съдържанието на подадените пояснения стана ясно, че горепосочените лица са били в качеството на длъжностни лица на работната среща с персонала на Центъра за Социални услуги. На срещата е бил допуснат и г-н Георги Герасимов Стоенелов, да благодари на колектива за добрата съвместна работа и да изрази извинения към някои от тях. На срещата не са присъствали потребители на социалните услуги/деца/ и по никакъв начин не се е доловило провеждане на предизборна агитация. 
По време на разискванията на комисията  по жалбата се установи, че двама от членовете на ОИК Ново село Даниела Кирилова Неофитова и Соня Стоянова Георгиева, които са и служители в Център за Социални услуги към Община Ново село с работодател Десислава Тонева Узунова са присъствали на визираната по-горе среща. Същите подадоха заявления с вх.№ 166 и 167 от 24.10.2015г., в 19,00ч. и 19,10ч. Със съдържанието на двете заявления бяха запознати всички членове на комисията. Изразеното от тях становище е, че на срещата не е имало незаконосъобразни действия и предизборна агитация, а е във връзка с работата на персонала. Изказани са само благодарности от Георги Стоенелов като бивш кмет на Община Ново село и настоящ кандидат, към персонала и екипа за ползотворната съвместна работа през изминалите години. 

По време на разискванията са изказани и други мнения от страна на другите членове на ОИК, а именно: 

1. Мнението на Веселка Николова Александрова е, че на база чл.182 г-н Георги Стоенелов няма право да посещава общински учреждения и институции, защото самото му пребиваване там може да се тълкува, че е с цел предизборна агитация. И според мен е имало такова. Не екипната среща е била причина след като управителя на Центъра за предоставяне на социални услуги –ДесиславаУзунова е била отстранена от него. 

2. Мнението на Светлана Величкова Джукова е, че на база чл.182 г-н Георги Стоенелов няма право да посещава общински учреждения и институции, защото самото му пребиваване там може да се тълкува, че е с цел предизборна агитация. И според мен е имало такова. Не екипната среща е била причина след като управителя на Центъра за предоставяне на социални услуги –ДесиславаУзунова е била отстранена от него.

3. Мнението на Камелия Боянова Каменова е, че е имало предизборна агитация и г-н Георги Стоенелов и г-жа Наталия Тодорова не е трябвало да са там.

4. Мнението на Соня Василева Ангелова е, че е имало предизборна агитация.

5. Мнението на Георги Славчев Георгиев е, че не е имало предизборна агитация, но г-н Георги Стоенелов въобще не е трябвало да е там.

6. Мнението на Албена Николова Станева е, че г-н Георги Стоенелов не е трябвало да е там, колкото до предизборна агитация не смятам, че е имало такава. 
7. Мнението на Сашка Миронова Василева е, че не е имало предизборна агитация.

8. Мнението на Пламка Любомрова Радославова е, че съгласно направената проверка и получените пояснения и становища от визираните лица, не се констатира наличието на нарушение на разпоредбите на Изборния кодекс, не са налице изпълнени обстоятелствата по чл.182 от ИК- извършена предизборна агитация. 

9. Мнението на Миглена Климентова Атанасова е, че съгласно направената проверка и получените пояснения и становища от визираните лица, не се констатира наличието на нарушение на разпоредбите на Изборния кодекс, не са налице изпълнени обстоятелствата по чл.182 от ИК- извършена предизборна агитация. 

РЕШИ
Жалбата е неоснователна и следва да бъде оставена без уважение. Съгласно направената проверка и получените пояснения и становища от визираните лица, не се констатира наличието на нарушение на разпоредбите на Изборния кодекс и не са налице изпълнени обстоятелствата по чл.182 от ИК- извършена предизборна агитация. 
 

Гласували 7 члена на ОИК: 
1.Председател ОИК-Пламка Любомирова Радославова 
2.Зам.Председател ОИК-Миглена Климентова Атанасова

3.Секретар ОИК-Сашка Миронова Василева

Членове ОИК:

4.Даниела Кирилова Неофитова

5.Соня Стоянова Георгиева

6.Георги Славчев Георгиев

7.Албена Николова Станева

Гласували 4 члена на ОИК с особено мнение, а именно смятат, че е имало предизборна агитация защото със самото си присъствие приканват към агитация.

Членове ОИК:

1. Светлана Величкова Джукова

2. Соня Василева Ангелова
3. Камелия Боянова Каменова

4. Веселка Николова Александрова
На основание чл.87 ал.1 и съгласно разпоредбите  чл.85, ал.4 от ИК поради липса на мнозинство от две трети се смята, че е налице условие за отхвърляне на същото.
Председател :                                                                 
                                             






   / Пламка Радославова /

  






Секретар :            

                                               





 / Сашка Василева  /
Решението обявено на  24.10.2015 г. в ............................часа

Решението   снето от  таблото  на ………………..2015г…………….часа
